KpaTKkoe cogep)XaHue
ponuka N° 1.3.
CKOpOCTb, AEeHbIrvn

OwTpadoBaTtb

Buepa MeHs owTpadoBanv 3a OCTAHOBKY B HEMOJTOXXEHHOM
MecTe.

Onnatutb wtpad

Tbl MOXXelLlUb onfaTUTb WTpPad Ha [ocycnyrax.

[MpeBbiwaTb/NPEBbICUTb CKOPOCTb Ha CKOJIbKO?

Bbl npeBbICUIN CKOPOCTb Ha 5 KM/u.

[lpeBbilleHne CKOPOCTU

HDEBbILIJeHI/Ie CKOPOCTU — 3TO HapyuweHne npasu’i
AOPOXHOIo ABUNUXEHWUA.

OrpaHuyeHune CKoOpocTu

Ha 3ToM y4acTKe ecTb orpaHmveHme CKOpocCTM.
Henb34a exatb BbICTpee, YeM YKa3aHO Ha 3HaKe.

Papom wkona, no3ToMy HY>XKHO exaTb CO CKOPOCTbIO
Tpuguatb (30) KM/ u.

Ha 3ToM y4yacTke CKOpOCTb A0/MKHA ObITb He BbilLe
wectunpecatu (60) km/u.

OH npeBbicun ckopoctb HA 50 km/u.

Kak MeHsieTcs cnoBo py6/b?

1 — py6nb

[ToaTOMY

21 pybnb, 31 pybnb, 101 pybnb

Mbl coenHSAeM CTOBO «pyOb» C NOc/ieAHUM C/TIOBOM.

2,3,4 — pybonsa
[ToaTomy 72 pybns, 63 pybns, 94 pybns
Mbl coeanHAeM CIoBO «pydbnsa» C nocnegHUM C/I0OBOM.

OT15 po 20 — pybnen

N co BceMun yncnamm, Kotopblie okaH4mnBatoTcs Ha 0 (Honb)
TOXe bypeT «pybnen».

[MoaTomy 5 pybnen, 7 pybnen, 12 pybnen, 50 pydbnen,

100 pybnen, 1000 (Tbicaua) pyonen.

1500 (nonTopbl TbiCAYM) pybnen



